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Valoare contract: 600000 RON 
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Scopul proiectului 

Obiectivul proiectului este dezvoltarea și testarea la scară de laborator a unei nanoplatforme 

complexe, țintite pe bază de silice mezoporoasă acoperită cu fucoidan, o polizaharidă sulfonată, 

naturala cu activitate anticance și imunoterapeutica pentru irinotecan care integreaza cel putin 3 

funcționalitati (TRL4: transportor, țintire și eliberare intracelulara. 
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Rezumat 

Acest proiect este o cercetare interdisciplinară care integrează expertiza chimiștilor, fizicienilor și 

medicilor, ce implică trei grupuri de cercetare, două din UPB și celălalt de la UMF care au colaborat 

deja. Scopul acestui proiect este dezvoltarea și testarea la scară de laborator a unei noi nanoplatforme 

complexe pentru Irinotecan care conține nanoparticule de silice mezoporoasă (MSN) funcționalizată 

acoperită cu fucoidan, o polizaharidă naturală cu grupări sulfat, cu proprietăți anticancerigene și 

activitate imunoterapeutică, care integrează cel puțin 3 funcțiuni (TRL4): transportor, direcționare și 

eliberare intracelulară. Dezvoltarea noii platforme se bazează pe conceptul că o administrare orală a 

Irinotecanului, un agent citostatic, utilizat în mod obișnuit pentru cancerul de colon, combinat cu 

fucoidan, ar putea crește eficiența terapeutică și reduce efectele secundare integrând cele mai 

avansate rezultate științifice privind încapsularea, direcționarea și eliberarea intracelulară controlată 

a agentului citostatic (TRL3). Toate aceste componente s-au dovedit a fi valoroase pentru sistemele cu 

eliberare controlată, dar toate nu au fost niciodată integrate într-un singur sistem avansat cu eliberare 

controlată de medicamente, cu efect sinergic, demonstrat la nivel de laborator, iar acesta este pasul 

înainte în cercetarea noastră și noutatea acestei propuneri proiect. Pe baza literaturii de specialitate, 

este pentru prima dată când un material compozit de tip Irinotecan-MSN este combinat cu fucoidanul 

pentru un efect anticancer sinergic. Un alt aspect inedit al acestui proiect constă în identificarea 

localizării intracelulară sau în membrană a nanoplatformei utilizate pentru eliberarea irinotecanului 

prin utilizarea microscopiei hiperspectrale. Modularea activității citotoxice a sistemului Irinotecan-

nanoplatformă va evidenția principalele mecanisme prin endocitoză implicate în absorbția acestuia. 

Rezultate estimate 

• 2 lucrări publicate in jurnale cotate ISI 

• cel puțin 4 prezentări la conferinte internationale  

• o nanoplatformă cu efect citostatic sinergic pe bază de irinotecan și polizaharida sulfonate[ 

cu specificatii validate la scară de laborator. 


